

YAOWEN

编辑/版式 张冰 / 值班编辑 hbrb2010@126.com 校对 王娟

3月1日安徽省报告新冠肺炎疫情情况

2020年2月29日0-24时

累计确诊病例中,合肥174例、蚌埠160例、阜阳155例、亳州108例、安庆83例、六安69例、宿州41例、马鞍山38例、芜湖34例、铜陵29例、淮北27例、淮南27例、池州17例、滁州13例、黄山9例、宣城6例。

新增治愈出院病例中,阜阳6例、合肥3例、蚌埠3例、马鞍山3例、淮北2例、宿州2例、六安2例、亳州1例、滁州1例、芜湖1例、铜陵1例、黄山1例。

截至2月29日24时,安徽省在院治疗确诊病例116例,无危重症病例。

3月1日预计治愈出院20例,其中阜阳5例、合肥4例、亳州2例、蚌埠2例、池州2例、安庆2例、宿州1例、淮南1例、六安1例。

3月1日淮北市报告新型冠状病毒肺炎疫情通报

根据省卫生健康委发布的最新疫情,2020年2月29日0-24时,淮北市报告无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例,无新增疑似病例,新增治愈出院病例2例。

4. 公共物品及公共区域(地面、走廊、卫生间、电梯等)定时清洁消毒。保持环境卫生清洁,及时清运垃圾接受隔离治疗。

5. 在办公场所设立应急区域;当出现疑似症状人员时,及时到该区域进行暂时隔离,再按照相关规定处理。

6. 可在办公场所设立应急区域;当出现疑似症状人员时,已全部解除医学隔离观察。

7. 同一办公室内有多人时,佩戴一次性使用医学口罩,保持适度距离(提倡保持1米以上距离)。

8. 疫情流行期间,尽量通过网络,采用远程视频、电话等方式召开会议。原则上不召开、延期或减少召开集中会议。

9. 集中供餐的单位,应注意饮食安全与卫生,采用分餐制、错峰就餐等形式。

“国兴1”号货船在日本海域沉没 7名中国籍船员失踪

■记者 郭丹

“国兴1”号货船在日本海域沉没,14名船员1人获救,13人失踪,其中7人为中国籍船员。

总领馆第一时间启动应急响应机制,与日方相关部门建立联系,获取信息,要求日海上保安厅等相关单位全力展开搜救。

截至3月1日10时45分,日方已派出6架飞机、6艘巡视船、数十名救援人员执行搜救任务。目前在事发海域发现一些漂浮物,但无法确定是否与“国兴1”号有关。

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于2020年3月12日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的:淮北市相山区人民路北濉溪路西淮023030号1幢106—206室,起拍价:6171200元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:公告发出后拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/

04,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:13625612759 经理

淮北市杜集区人民法院

2020年2月27日

声明

代虎,就业失业证遗失,证号:3406030013020786声明作废。

陈紫阳遗失安徽众安房地产开发有限公司温哥华城锦绣府邸126-501号购房款发票,票号:No.03586211,金额:464386元,声明作废。

淮北市相山区捷诚汽车租赁服务部公章遗失,声明作废。

国际社会高度评价中国为全球抗疫作出贡献

新华社北京3月1日电 综合新华社驻外记者报道:连日来,中国为抗击疫情采取各项有力措施,防止疫情在世界扩散,对全球公共卫生事业尽心尽责,获得国际社会高度评价。

世界卫生组织驻菲律宾代表阿贝亚辛格表示,中国在确认病毒、基因测序、病患救治等方面做了大量工作,并将所获得的信息及时与世卫组织分享,这种公开透明的举动对世卫组织更好地了解疫情起到了“不可估

量”的作用。世卫组织对中国政府所作的努力“非常钦佩”。中国在抗击新冠肺炎疫情方面的工作有可能成为未来“全球抗击传染病工作的一个范例”。

智利农业部长安东尼奥·瓦尔克说,中方在抗疫过程中采取的防控措施迅速、专业、透明,展现了中国政府强大的政治领导力和高效执行力,为包括智利在内的其他国家树立了榜样,为保护世界人民和全球公共卫生安全作出重要贡献。

约旦卫生部传染病司司长哈迪勒·莎耶赫说,中国抗击新冠肺炎疫情多措并举,构建起全方位多层次防控体系,在最大程度上阻止疫情蔓延,值得借鉴。中国及时向海内外发布疫情信息、共享病毒数据,充分体现出透明、负责任的态度。

叙利亚副外长费萨尔·梅克达德表示,中国政府正在尽一切努力遏制国内疫情,并防止疫情蔓延到其他国家。“中国兄弟们正在采取坚定而英勇的举措抗

击疫情,他们是在替整个世界应对这场灾难。”

老挝国立大学中国研究中心主任西提赛表示,中国政府对中国人民和世界人民的健康安全高度负责,果断决策,及时应对,对疫情防控工作采取各项必要措施,令人印象深刻。

非洲政党理事会代理秘书长优素福表示,中国政府为抗击病毒所作的巨大努力有目共睹。他对中国为确保世界其他地区,特别是非洲的公共卫生

安全所作的努力表示高度赞赏。

俄罗斯人民友谊大学副教授奥列格·季莫菲耶夫说,在全球交往日益频繁的今天,新冠病毒的传播是一个全球性威胁,抗击病毒需要全球紧密合作。中国在此次抗击疫情中展现出的高度责任感,积极与世界卫生组织和其他国家合作,得到国际社会高度评价。(参与记者:冀泽、郑一鸣、尹南、马意翀、杨柯、袁梦晨、吴刚、章建华)

“不见面”招商力促发展“不断链”

<<<上接第1版 目前,新零售数字科技产业园项目、食品添加剂项目、动力新能源等3个项目已签约落地,数字产业园、信息产业园污水处理厂等近期有望签约的项目正在重点跟进。

烈山区借助多元化线上招商活动,高频次、高精度、大范围地发布招商信息,同时对30多家企业做到电话拜访全覆盖,确保项目引进“不断链”。疫情期间,先后签约了宏优视讯安防、十里长山影视特色小镇等项目。其中,网上委托招商落地的总投资1亿元的宏优视讯安防项目主要建设年产监控产品及成品80万只、监控尾线1800万条、专用LED灯3500万个生产线,项目达产后可实现年产值约2.5亿元;十里长山影视特色小镇项目实施第一年,年营业额可达到3500万元,提供间接就业岗位500人,连续5年增长率不低于35%。除了签约项目外,中建投(淮北)智慧冷链物流集散交易中心、恒健医疗产业园、长源燃料乙醇、东大机器人、二冶建筑节能科技产业园等项目也在深入洽谈中,有望近期签约落地。

疫情期间也是充电的“黄金期”。这段时间,我市还充分利用防疫期间“出不去”的特殊时间段,加强招商政策研究,强化内部学习,依法依规制定和完善招商引资政策。比如,通过工作群分享疫情防控和国家、省、市招商政策分析和行业动态,招商人员持续充电学习、苦练内功,提高了信息研判、跟踪、洽谈能力,增强了招商引资工作的针对性、精准度;做好产业招商研究,聚焦全市主导产业和招商重点,认真梳理重点区域、重点领域、重点企业,制定详细招商计划,绘制招商引资资源路线图,为疫情结束后“走出去”精准招商打好基础;紧紧围绕“四基一高一大”战略性新兴产业和传统优势产业,精心策划包装一批有特色、有优势、有吸引力的产业项目,通过新媒体、微信群等广泛宣传发布,让更多的客商了解淮北、热爱淮北、入驻淮北。

濉溪县全面加强“线上”招商,采用电话、微信、电子邮件、QQ等网络方式,改“面对面”交流为“屏对屏”沟通,全面加强与客商的沟通联络。

同时加大招商项目的整合和网络发布力度,把招商项目发布渠道重点转向网络发布,通过政府门户网站、公众号、自媒体平台、中介机构等高频次、高精度、大范围的进行发布。通过“不见面”招商,濉溪县成功洽谈3个重大招商引资意向项目。

疫情虽然让人员往来受限,可是阻挡不住招商人员服务企业的干劲和激情。在招商引资的各个环节,各级招商部门还利用电话、微信主动对接企业,及时收集企业需求,并且落实专人负责协调和日常联系,用高效服务促进项目早签约、早投产、早见效。

疫情发生以来,市投资促进中心认真梳理2018年以来已开工未竣工的123个招商

引资项目进展情况,制定复工时间表,实行清单式管理、责任化推进,力争所有项目在做好疫情防控工作基础上,尽快全部复工建设。针对已签约项目,一县三区、市高新区、新型煤化工基地通过电话、微信等方式,加强与61个已签约未开工项目负责人的联系,全面掌握项目开工前准备情况,协调相关部门高效完成各项前期手续办理和落地准备工作,确保具备开工条件的签约项目尽快实现开工;针对重点在谈项目,他们还通过电话拜访、网上洽谈等方式,加强与116个重点在谈项目的交流对接,力争一批项目尽快实现签约。相山区投资促进局针对源创客小微企业加速器、完美功能性食品、南翔云集特色商业街等7个去年已开工但未建成运营项目,积极通过线上联系方式,主动与投资主体对接复工事宜,配合相关部门积极做好服务准备工作,以及客商居家隔离等各项事宜。目前7家企业已全部复工。

疫情期间也是充电的“黄金期”。这段时间,我市还充分利用防疫期间“出不去”的特殊时间段,加强招商政策研究,强化内部学习,依法依规制定和完善招商引资政策。比如,通过工作群分享疫情防控和国家、省、市招商政策分析和行业动态,招商人员持续充电学习、苦练内功,提高了信息研判、跟踪、洽谈能力,增强了招商引资工作的针对性、精准度;做好产业招商研究,聚焦全市主导产业和招商重点,认真梳理重点区域、重点领域、重点企业,制定详细招商计划,绘制招商引资资源路线图,为疫情结束后“走出去”精准招商打好基础;紧紧围绕“四基一高一大”战略性新兴产业和传统优势产业,精心策划包装一批有特色、有优势、有吸引力的产业项目,通过新媒体、微信群等广泛宣传发布,让更多的客商了解淮北、热爱淮北、入驻淮北。

“疫情面前,隔离的是病毒,隔离不了的是携手发展的愿望和合作共赢的期盼。各载体单位、市直各相关部门要继续通过电话拜访、网上洽谈等方式,与投资客商保持密切联系,确保沟通不放松、联络更及时、服务更周到,力争在建项目尽快复工、重点在谈项目尽快签约,共同推动淮北高质量转型崛起。”市投资促进中心负责同志表示。

疫情虽然让人员往来受限,可是阻挡不住招商人员服务企业的干劲和激情。在招商引资的各个环节,各级招商部门还利用电话、微信主动对接企业,及时收集企业需求,并且落实专人负责协调和日常联系,用高效服务促进项目早签约、早投产、早见效。

疫情发生以来,市投资促进中心认真梳理2018年以来已开工未竣工的123个招商



新冠肺炎康复者捐献血浆

3月1日,新冠肺炎康复者叶先生(右)在捐献血浆。

当日,在位于宁夏医科大学总医院的宁夏血液中心爱心献血屋内,新冠肺炎康复者叶先生成功捐献恢复期血浆400毫升,用于新冠肺炎重症、危重症患者救治。叶先生是宁夏第6位捐献血浆的新冠肺炎康复者。据了解,宁夏首例采用血浆治疗的危重型新冠肺炎患者已于2月29日康复出院。

■摄影 新华社记者 冯开华

新冠病毒悄悄“欺负”老人

“从目前病例统计数据看,多数患者预后良好,少数患者病情危重,多为年龄高于70岁、有肺部或心血管基础疾病的患者。因此,有老人的家庭,更需要加强对老年人群患病的认识和防护。需要强调的是,该病老人的临床表现不太‘典型’,亟须提醒大家注意科学防控老年人新型冠状病毒肺炎的发生。”日前,中南大学湘雅医院国家老年疾病临床医学研究中心专家陈琼提到了多个注意事项。

他特别强调,要加强对老人中“特殊人群”的重点保护,如对患有COPD、支气管哮喘、支气管扩张等肺部慢性基础疾病的患者加以重视。

家属应密切关注家里的老人是否有呼吸道症状变化,注意监测老人的体温,对长期家庭氧疗的老人,还要关注监测其血氧饱和度等。

“老年人首先要尽量减少外出,避免各种聚会、打牌、下棋和跳广场舞等,这类活动应暂停;远离咳嗽和发热的人群;同时,在不受凉的同时尽量保持房间良好的通风。

外出一定要戴口罩,特别是乘电梯、坐公交,戴口罩时要把鼻梁夹紧按好,保持口罩很好的密闭性。

再就是要勤洗手,尤其是外出回来之后,或收快递之后。”陈琼说。

他还补充说,家人要多关注老人的日常生活,没有住在一起的家庭,要保持与老人之间的通讯畅通,帮助他们准备好口罩和体温计、常用药等必备品。

王丽静则提示,基于老年人患病临床表现不典型的特性,只要老人出现疑似症状,如发热、咳嗽、咳痰、呼吸困难,甚至仅仅是乏力和纳差,就要及时佩戴好口罩前往就

针对特殊人群,需要重点保护

尽管“防不胜防”,仍然“不得不防”。如何针对老年人进行新型冠状病毒肺炎感染的日常防护管理,该研究中心专家陈琼提到了多个注意事项。

他特别强调,要加强对老人中“特殊人群”的重点保护,如对患有COPD、支气管哮喘、支气管扩张等肺部慢性基础疾病的患者加以重视。

家属应密切关注家里的老人是否有呼吸道症状变化,注意监测老人的体温,对长期家庭氧疗的老人,还要关注监测其血氧饱和度等。

“老年人首先要尽量减少外出,避免各种聚会、打牌、下棋和跳广场舞等,这类活动应暂停;远离咳嗽和发热的人群;同时,在不受凉的同时尽量保持房间良好的通风。

外出一定要戴口罩,特别是乘电梯、坐公交,戴口罩时要把鼻梁夹紧按好,保持口罩很好的密闭性。

个人卫生勤防护。在咳嗽或打喷嚏时,用纸巾或者手臂遮挡口鼻,随后及时洗手,将用过的纸巾立刻扔进封闭式垃圾箱内,防止病菌传播;避免与有呼吸道症状(如发热、咳嗽或打喷嚏等)的人密切接触;居室多通风换气;居住环境及时清洁、消毒。

饮食营养要均衡。保证营养,适量高蛋白饮食,多吃蔬菜水果,不要食用野生动物及已患病的动物及其制品。要从正规渠道购买冰鲜禽肉,食用禽肉蛋奶时要充分煮熟。

计划,不断提升包保村精神扶贫、文化扶贫实效。

11.针对“帮扶联系帮扶措施不实”问题。一是强化包户责任,按照“一户一方案、一人一措施”,每月定期实地走访,及时了解掌握包户的具体困难和需求,“送”“种”结合,“订单式”服务,切实在脱贫增收上出点子、谋路子。

五、在发现问题整改落实方面存在的问题

10.针对“产业扶贫带动力不强”问题。一是加强政策指导,坚持脱贫不脱帮扶,开展实地调研,征求意见建议,掌握包保村经济发展现状和发展需求,围绕“两不愁三保障”,制定经济发展规划,明确目标任务和保障措施。二是强化包村实效,细化“双包”工作

近的综合性医疗机构发热门诊就医。合并多种疾病的老年人到医院就诊前,还应该预先写好既往慢性疾病诊断情况和所有用药(包括保健品),最好携带既往病历前往医院。

防护小贴士

专家们还细心整理了一份老年人日常防护管理的“小贴士”,提醒有老人的家庭仔细阅读收藏。

减少外出。尽量不出门,如必须外出应戴口罩。

正确洗手。洗手“节点”包括:

咳嗽和打喷嚏后;制备食品前后;饭前、便后;手脏时;处理动物或动物排泄物后。洗手可使用肥皂和水,或者含酒精的洗手液洗手。

个人卫生勤防护。在咳嗽或打喷嚏时,用纸巾或者手臂遮挡口鼻,随后及时洗手,将用过的纸巾立刻扔进封闭式垃圾箱内,防止病菌传播;避免与有呼吸道症状(如发热、咳嗽或打喷嚏等)的人密切接触;居室多通风换气;居住环境及时清洁、消毒。

饮食营养要均衡。保证营养,适量高蛋白饮食,多吃蔬菜水果,不要食用野生动物及已患病的动物及其制品。要从正规渠道购买冰鲜禽肉,食用禽肉蛋奶时要充分煮熟。

计划,不断提升包保村精神扶贫、文化扶贫实效。

11.针对“帮扶联系帮扶措施不实”问题。一是强化包户责任,按照“一户一方案、一人一措施”,每月定期实地走访,及时了解掌握包户的具体困难和需求,“送”“种”结合,“订单式”服务,切实在脱贫增收上出点子、谋路子。

五、在发现问题整改落实方面存在的问题

10.针对“产业扶贫带动力不强”问题。一是加强政策指导,坚持脱贫不脱帮扶,开展实地调研,征求意见建议,掌握包保村经济发展现状和发展需求,围绕“两不愁三保障”,制定经济发展规划,明确目标任务和保障措施。二是强化包村实效,细化“双包”工作

11.针对“帮扶联系帮扶措施不实”问题。一是强化包户责任,按照“一户一方案、一人一措施”,每月定期实地走访,及时了解掌握包户的具体困难和需求,“送”“种”结合,“订单式”服务,切实在脱贫增收上出点子、谋路子。

五、在发现问题整改落实方面